Вимоги                                                                                                          щодо зовнішнього вигляду учнів                                                            ОКЗО «Дніпропетровська загальноосвітня санаторна 
школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 4»
   ОКЗО «Дніпропетровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 4» встановила єдині вимоги щодо зовнішнього вигляду учнів закладу, затверджені протоколами засідань педагогічної ради № 1 від 28.08.2015 року. Адміністрація школи-інтернату № 4 звертається до батьків з проханням постійно контролювати виконання учнями вимог щодо зовнішнього вигляду. Ці вимоги співпадають з державною політикою України у цьому питанні. Крім того, дані вимоги допомагають правильному вихованню ділової культури та зменшують відповідні видатки батьків. 

Щоденний одяг для занять (дівчата)
- шкільна форма; 
-біла або однотонна світлого кольору блузка, гольф;                                                                                                     - спідниця до коліна чорного кольору (не джинсова і не стрейчова);                                                                           - сарафан темного кольору;                                                                                                                                                - туфлі ( до 5 см каблук, танкетка помірної висоти);                                                                                                       -  колготи тілесного, білого або темного кольору.
Зміни, які допускаються взимку  при низькій температурі:
-  светр (гольф) однотонного кольору без прикрас;                                                                                                        -  жилет (на блузу під піджак);                                                                                                                                          -  брюки класичного стилю.
Зміни, які допускаються влітку при високій температурі:
- блуза з коротким рукавом (не футболка);                                                                                                                      - літні відкриті туфлі (танкетка або невисокий каблук).
Категорично не дозволяється:
-  мати неохайну зачіску  чи розпущене волосся;
-  фарбувати волосся;
- мати довгі чи неохайні  або нафарбовані нігті;
-  накладати макіяж на обличчя;
-  носити прикраси (крім пари невеликих сережек для дівчат)
-   носити джинси та брюки інших фасонів. 
Важливо:
- шкільна форма має бути бездоганно випрана та випрасувана;
- взуття має бути чистим;
- зміна шкільної форми дозволяється у другій половині дня.
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